

# Hagyományörző Népdalkör

Pócspetri Nyugdíjas Egyesület Sz.Sz.B. megyében 1994-ben alakult másodikként.

Vezetője, Demeter Ferencné sokat hallott, az akkor már nem működő Pócspetri Pávaköréről, az eredményeiről. Elhatározták, hogy újjáélesztik az énekkart. Megkeresték a Pávakör tagjait, hogy segítsenek az általuk korábban énekelt dalokat összegyűjteni, és ők is jöjjenek énekelni.

1995. március 15.-én már fel is léptek a Gondozási Központ átadási ünnepségén.

Ezek után elindultak a Tarpán rendezett Népzenei fesztiválok. Rengeteg oklevelet kaptak, s ahogy fejlődtek, jöttek a minősítések. Van egy aranyminősítésük, amit Tibordarócon szereztek, 5 db ezüstminősítés és egy dicséretes fokozat, melyeket Tarpán kaptak. A Nagy Lajos Népzenei verseny megyei elődöntőjén a 3db ezüstfokozatú és egy dicséretes helyezést értek el.

Az Érik a szőlő IV. Országos Népdalverseny és Fesztiválon Egerben II. helyezést értek el.

Jártak: az Abasári Katonafesztiválon; a IV. Nemzetközi Dalostalálkozón, Cserépváralján; a VII. Daróczi Kenderes Napokon, és

szinte minden évben megrendezett Szakolyi kukorica fesztiválon, és a Magyar Kultúrával a Nyugat kapujában Nemzeti fesztiválokon.

Voltak a Térségi Ki, Mit Tud-on Nyírbátorban II. , majd I. helyezést értek el.

Rengetek meghívásuk volt falunapokra, és a Megyei Nyugdíjas Egyesület kulturális rendezvényeinek állandó résztvevői, valamint minden helyi rendezvényén meghatározóan jelen vannak/voltak.

2005-ben a Megyei Nyugdíjas Egyesületek Szövetsége rendezésében a kiemelkedő énekkarok, így a Petriek szereplésével, készült egy CD, az utókor számára.

Az elhunyt Sitku Ignác énekkari tag, és Lucza Mihályné, állandó Szólistákként is számtalan elismerést is kaptak. Szintén külön említésre érdemes Gresuné Sitku Angéla szakmai vezető, akinek a segítségével, munkája nélkül nem érhetek volna el ennyi szép sikert.

A 2015-ös évben a fiatalabb nyugdíjas generáció nagyobb szerepvállalásának köszönhetően, egy különleges, vidám műsorokat bemutató kulturális csoport is alakult, s lép fel rendszeresen.

**Balról jobbra: Lucza Mihályné, Reviczki Jánosné, Hefling Antalné, Mikula Illésné, Miterli János, Császár Józsefné, Holp György, Demeter Ferencné, Májer Mihály, Andicsku Ferencné, Sitku János, Miterli Jánosné, Sitku Józsefné, Gresuné Sitku Angéla**



**Pócspetri a Zenélő falu - a település zenei életének bemutatása**



Pócspetri Nyugdíjas egyesület Sváb Kulturális Gasztronómiai Fesztiválján, a Népdalkör közösen is fellépett, a Citerazenekarral, és a Vadászdalárdával.



A Népdalkör a hagyományos fellépései, és egy különleges vidám produkciója is számtalan elismerést aratott, amit az oklevelek, emléklapok is „igazolnak”.



Pócspetri a Zenélő falu - a település zenei életének bemutatása